



NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM GRASELOVÝCH STEZEK

Slavonická renesanční, o.p.s.

Na potoku 629, Slavonice 378 81, Česká republika

tel.: +420 384 493 884, www.grasel.eu

Tisková zpráva, Slavonické renesanční, obecně prospěšné společnosti, 26. června 2013

Návštěvnícké centrum Graselových stezek ve Slavonicích zahájí 10 sezónu 2013 GRÁZLFESTEM!

Návštěvnícké centrum Graselových stezek nabízí služby a programy pro návštěvníky města a regionu – průvodcovské služby, informace, prodej map, pohledů, dárkového a dalšího zboží. Začátkem července také pořádá druhý ročník festivalu na stezkách – GRÁZLFEST.

„Prázdninový provoz našeho centra zahajujeme v sobotu 29. června a otevřeno budeme mít každý den od 9 do 18 hodin. Kromě osvědčených služeb, jakými jsou třeba prohlídky a vycházky s našimi průvodci, máme na letošek i originální novinku. Soukromý majitel nám za účelem zpřístupnění veřejnosti zapůjčil své nádražní budovy – lampárnu a vodní věž. To jistě potěší mnohé návštěvníky, zejména fanoušky vlakové dopravy“ sděluje nadšeně Jiřina Marková asistentka Návštěvníckého centra. „Zpřístupňovat tyto objekty budeme každé pondělí v rámci vycházky s průvodcem ze Slavonic do Maříže, na kterou je sraz v 9 hodin u Návštěvníckého centra“ doplňuje Marková.

GRÁZLFEST 2013 se koná ve dnech 4. - 7. 7. a nabídne pestrý program na zahájení prázdnin v regionu Graselových stezek – ve Slavonicích, na Penikově u Českého Rudolce, v Nové Bystřici, ve Vratěnině a v Nových Syrovicích. Divadlo, koncerty vážné hudby i folkových skupin, sportovní soutěže, hry, setkání, prohlídky a mnohé další. Letošní GRÁZLFEST připomene 10 narozeniny projektu Graselových stezek – při Dnu otevřených dveří na Penikově, putovní výstavou, která se představí v partnerských obcích - Nová Bystřice, Vratěnin, Nové Syrovice, Český Rudolec.

Akce k 10 výročí GS jsou podpořeny z dotace KÚ Jč Kraje.

Podrobnosti o programu Grázlfestu 2013 i nabídce služeb Návštěvníckého centra naleznete na www.grasel.eu.

Návštěvnícké centrum Graselových stezek provozuje Slavonická renesanční, obecně prospěšná společnost,
mail: info@grasel.eu, tel 384 493 884, kontaktní osoba Jiřina Marková,
mobil + 420 733 325 855.
Web organizace: www.zdrojislavonice.cz